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PITANJE:

Klub poslanika SDS-SRS RS postavio je na Osmoj sjednici održanoj 9. decembra 2015. godine

POSLANIČKO PITANJE

MINISTARSTVU ZDRAVLJA I SOCIJALNE ZAŠTITE

               Javnost Republike Srpske je uznemirena zbog slučaja prisustva ulja u aparatima za disanje
u Univerzitetskoj bolnici Klinički centar Banja Luka, o čemu je javnost bila obaviještena putem
medija. O ovom problemu nije se oglasilo Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske,
niti je ministar Dragan Bogdanić smatrao za potrebnim da se oglasi u javnosti i ponudi svoju
odgovornost kao ministra i odgovornost rukovodstva UB.

               Da li su utvrđene činjenice o ovom događaju, štetne posljedice koje su nastale i da li u vezi
sa ovim događajem postoji odgovornost resornog Ministarstva i samog ministra?

ODGOVOR:

Broj: 11/02-012-579/15

Banja Luka, 17.12.2015. godine

NARODNA SKUPŠTINA

REPUBLIKE SRPSKE

PREDMET:Odgovor na poslaničko pitanje, dostavlja se.

Klub poslanika SDS-SRS RS na 8.  sjednici Narodne skupštine Republike Srpske održanoj, 09.12.2015.
godine, postavio je slijedeće poslaničko pitanje:

„Javnost Republike Srpske je uznemirena zbog slučaja prisustva ulja u aparatima za disanje u
Univerzitetskoj bolnici Kliniciki centar Banja Luka, o čemu je javnost bila obaviješetena putem
medija. O ovom problemu nije se oglasilo Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske,
niti je ministar Dragan Bogdanić smatrao za potrebnim da se oglasi u javnosti i ponudi svoju
odgovornost kao ministra i odgovornost rukovodstva UB.

Da li su utvrđene čiwenice o ovom događaju, štetne posljedice koje su nastale i da li u vezi sa ovim
događajem postoji odgovornost resornog Ministarstva i samog ministra?“

U skladu sa članom 82. Poslovnika o radu Vlade Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike
Srpske", broj 10/09), kao i članom 264. Poslovnika Narodne skupštine Republike Srpske ("Službeni
glasnik Republike Srpske", broj 31/11), dajemo slijedeći 

ODGOVOR:    

Poštovani, u vezi sa vašim poslaničkim pitanjem obavještavamo vas da je ministar zdravlja i socijalne
zaštite Republike Srpske Dragan Bogdanić pravovremeno detaljno informisan o dešavanjima oko
promjene kvaliteta komprimovanog vazduha u respiratorima za zbrinjavanje vitalno ugroženih
pacijenata u Klinici za dječije bolesti Univerzitetskog kliničkog centra Republike Srpske. 

Ministar Dragan Bogdanić i njegovi saradnici u Ministarstvu zajedno sa rukovodstvom UKC RS odmah
nakon prvih uočenih promjena u sistemu komprimovanog vazduha donijeli su odluku da sve
informacije vezane za ovaj slučaj prema javnosti budu saopštene od strane nadležne ustanove UKC
RS. Rukovodstvo UKC RS i nadležni doktori u tom periodu bili su 24 časa u kontaktu i na raspolaganju
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svim medijima i javnosti sa najažurnijim informacijama kako bi prvenstveno pacijenti, a samim tim i
cjelokupna javnost imali pravovremene i objektivne informacije sa lica mjesta i od najpozvanijih
stručnjaka, koji su za to nadležni.

Ovakva odluka je donesena u najboljem interesu pacijenata i svih drugih građana kako bi u svakom
trenutku mogli dobiti adekvatnu informaciju vezanu za ovaj događaj.  Ministarstvo zdravlja i socijalne
zaštite RS smatra da je rukovodstvo UKC RS u potpunosti svjesno zakonske i svake druge
odgovornosti i da bi dodatno medijsko eksponiranje ministra Dragana Bogdanića u ovom slučaju bilo
suvišno.  

Rukovodstvo Univerzitetskog kliničkog centra je donijelo odluku o transportu pacijenata u Beograd
kao mjere predostrožnosti u slučaju da se na pomenutoj Klinici javi veći priliv pacijenata sa potrebom
ventiliranja. U Institutu za neonatologiju u Beogradu gdje su zbrinute bebe iz Univerzitetskog
kliničkog centra Republike Srpske, urađena su ispitivanja u skladu sa kliničkim stanjem i potvrđeno
da je da bebe ni na koji način nisu ugrožene zbog problema sa respiratorima u UKC RS.

 

Iz Instituta je potvrđeno da se kod beba koje su transportovane u Beograd ne mogu očekivati
nikakve posljedice vezane za probleme sa komprimovanim vazduhom u respitratorima, nego,
eventualno, uobičajene vezane za prijevremeno rođenje i izraženu nezrelost novorođenčadi.
Rukovodstvo Univerzitetskog kliničkog centra Republike Srpske svakodnevno je informisalo i dalje
informiše Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske, kao i resornog ministra Dragana
Bogdanića o zdravstvenom stanju pacijenta upućenih u Institut za neonatologiju u Beogradu, kao i
pacijenata zbrinutih u UKC RS.

Nakon uvida u kompletnu situaciju ministar Dragan Bogdanić zadužio je rukovodstvo UKC RS da se
odmah pristupi reparaciji i zamjeni svih postrojenja za proizvodnju komprimovanog vazduha i da o
tome obavijesti javnost, što je u nadležnosti Univerzitetskog kliničkog centra Republike Srpske.
Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite očekuje da će rukovodstvo UKC RS ispitati sve okolnosti u vezi
sa pomenutim kvarom i donijeti adekvatne mjere utvrđivanja odgovornosti u skladu sa zakonskim
propisima. 

Rukovodstvo UKC RS pravovremeno je preduzelo sve potrebne mjere i radnje koje su spriječile bilo
kakve negativne posljedice za pacijente, a adekvatna zdravstvena zaštita nijednog novorođenčeta
nije bila dovedena u pitanje.

 

                                                                                                                         MINISTAR

                                                                                                             Dragan Bogdanić, dr med.

 

09.12.2015

Ime poslanika: 

Vukota Govedarica [1]

Saziv: 9

Republika Srpska
Bosna i Hercegovina
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Telefon: +387 51 338-104
Faks: +387 51 301-087  
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